



В Брянской области руководитель управления воспитательной работы СК России вручил ведомственную медаль 10-летнему жителю региона и посетил мемориал жертвам бывшего концлагеря «Дулаг-142»



В соответствии с поручением Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина ведомственной медалью «Доблесть и отвага» награжден 10-летний житель Брянской области Фёдор, который проявил героизм и самоотверженность во время происшествия в Климовском районе Брянской области 2 марта 2023 года, когда приграничные населенные пункты подверглись нападению вооруженных лиц.

Сегодня в Брянской областной детской больнице Герой России руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Сергей Петров по поручению главы ведомства совместно с руководителем регионального следственного управления Максимом Лукичевым вручил Фёдору медаль «Доблесть и отвага», памятные подарки и предложил стать кадетом ведомственного кадетского корпуса.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сейчас юный герой восстанавливается в медицинском учреждении города Брянска. Возраст не помешал ребенку совершить настоящий поступок взрослого мужчины. Фёдору есть с кого брать пример, его старшие братья встали на защиту России, выполняя задачи в зоне проведения специальной военной операции.

В ходе рабочей поездки также состоялась рабочая встреча руководителя управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Героя России Сергея Петрова с губернатором Брянской области Александром Богомазом.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления СК России Максим Павлович Лукичев и председатель Брянской областной думы Валентин Владимирович Суббот.

Обсуждались вопросы патриотического воспитания молодежи и реализация проектов, направленных на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне.

С.В. Петров акцентировал внимание на полной вовлеченности сотрудников Следственного комитета России в такую работу, указав, что организация этой деятельности осуществляется в рамках функционирования штаба архивной и поисковой работы ведомства.

Одним из важнейших мероприятий по сохранению исторической правды о трагедии советского народа от рук немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны является создание в Брянске музейно-мемориального комплекса федерального уровня на месте бывшего концлагеря «Дулаг-142». В период с 1941 по 1943 год в нем содержались до 80 тысяч человек, из них более 40 тысяч безвинно уничтожены. Дулаг-142 является самым крупным из бывших концлагерей на территории нашей страны.

В рамках исполнения поручения Президента России В.В. Путина по реализации проекта «Без срока давности» рассекреченные архивные документы о концлагере стали достоянием общественности и основой для возбуждения Следственным комитетом России уголовного дела по факту геноцида советского народа в годы Великой Отечественной войны.

В дань памяти защитников Родины состоялось возложение цветов к Вечному огню на площади Партизан в городе Брянске, а также мемориальное мероприятие в память безвинно погибших узников концлагеря «Дулаг-142».

С.В. Петров предложил руководству региона помощь ведомственных студенческих отрядов в возведении мемориала «Жертвам - узникам концлагеря Дулаг -142», а также кадет СК России - в проведении архивной работы в целях установления родственников жертв концлагеря.

Предложения Следственного комитета России поддержаны главой Брянской области.



Изображения



07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772015>